



INTEGRÁLT POLITIKA

Társaságunk, a MÁV FKG Felépítménykarbantartó és Gépjavító Kft. a MÁV-Volán Csoport tagja és egyben országos jelentőségű ipari és szolgáltató háttérüzeme.

Tevékenységünk középpontjában a Vevő áll. Társaságunk elsődleges stratégiai célja, a vevői megelégedettség növelése, alkalmazkodunk az érdekelt felek elvárásaihoz. Üzleti partnereink igényeit, a lehető legmagasabb szinten, a tevékenységünkre vonatkozó jogszabályok, belső szabályozók, szakmai előírások betartásával környezetkímélő, energiatakarékos technológia alkalmazása mellett kiemelkedő színvonalú szolgáltatásokkal, elégsük ki, valamint a vasúti munkagépek és járművek, gépészeti berendezések, acélszerkezetek, alkatrészek tervezésére, gyártására, korszerűsítésére, javítására magas színvonalú és biztonságos rendszert alakítsunk ki, és mindezeket gazdaságosan működtessük. Továbbá a hibamegelőzésre megteesszük a szükséges intézkedéseket.

Célunk, hogy garantáljuk szolgáltatásaink, termékeink folyamatos minőségfejlesztésével, a gyártási technológia és a vasútbiztonság színvonalának fejlesztésével, környezeti teljesítményünk és energiahatékonyságunk növelésével megrendelőink megelégedettségét. A lehető legmagasabb színvonalon nyújtott szolgáltatásaink, termékeink mellett megőrizzük vállalatunk, munkatársaink és kapcsolataink jó hírnevét és integritását.

Üzleti tevékenységüket mindenkor az etikai kódexben foglalt értékeknek és magatartásformáknak megfelelően végezzük. A vesztegetéssel és korrupcióval kapcsolatban a zéró tolerancia elvét követjük. Az antikorrupciós tudatosság növelésére mind munkavállalóink, mind a velünk kapcsolatba kerülő harmadik személyek esetében kiemelt figyelmet fordítunk.

Elkötelezettek vagyunk a legmagasabb etikai normák betartásában, az átlátható és tisztességes üzleti működésben. Az integritás és a bizalom megteremtése és megőrzése mindenkori elszámoltathatóságunk záloga. Biztosítjuk, hogy beszállítóink és mások, akikkel együtt dolgozunk, ugyanezeket az elveket alkalmazzák.

A fenti célok folyamatos teljesítése érdekében társaságunk integrált irányítási rendszert működtet. Irányítási és egyéb rendszereinkben folyamatszempléletű módszert alkalmazunk, és a folyamatos javítás érdekében azonosítjuk, nyilvántartjuk, értékeliük, nyomon követjük a tevékenységünkkel kapcsolatos minőségi, vasúti minőségi, vasútbiztonsági, környezeti, energiahatékonysági, korrupciós kockázatokat és lehetőségeket. Törekszünk a vasúti balesetek, váratlan események, ártalmak megelőzésére, a kockázatok csökkentésére, a veszélyek kiküszöbölésére. A folyamatok összefüggéseinek azonosítása és integrált irányítása hozzájárul a termékeink, szolgáltatásunk minőségének folyamatos javításához, a célok eléréséhez és a hatékonyság növeléséhez.

Beszerezéseink során kiemelt figyelmet fordítunk a vasútbiztonság szempontjai mellett a környezetbarát, energiahatékony termékek, szolgáltatások igénybevételére, az életciklus szemlélet megvalósítására.

A Társaság vezetése kezdeményező, iránymutatást adnak a menedzsmentrendszerrel összefüggő tevékenység szervezésében és végrehajtásában. Minden munkatárs számára megfelelő szintű és rendszeres képzést, oktatást biztosít, valamint tájékoztatja a nyilvánosságot és az érdekelt feleket az integrált politikáról.

Elvárjuk, hogy külső szolgáltatóink is azonosuljanak cégünk minőség, vasúti minőség, környezeti, energia és korrupcióellenes célkitűzéseivel, az általuk biztosított termékek és szolgáltatások alacsony környezetterhelésűek és energiahatékonyak legyenek, valamint hogy minden alkalmazott személyes tudásával, felelősségével és etikus üzleti magatartásával járuljon hozzá társaságunk sikeréhez.

Társaságunk Vezetősége vállalja, hogy tevékenységét az alkalmazott menedzsmentrendszer szabványok követelményei szerint végzi, és ennek betartását elvárja valamennyi munkatársától.

Budapest, 2024.01.12

Sejkóczy András
ügyvezető

Kocsor László